

Sporočilo za medije

SKRBIMO ZA POREČJE DRAVE

www.skrbimozavode.si

Ljubljana, 16. september 2010 – V torek, 21. septembra 2010, bo v prostorih Prostovoljnega gasilskega društva Ruše, od 9.30 do 14.00, potekala delavnica za načrt upravljanja voda – za porečje Drave. Namen delavnice je pregledati strokovne podlage načrta upravljanja in v sodelovanju z vsemi deležniki oblikovati ukrepe, s katerimi bomo dosegli dobro stanje voda do 2015. Delavnico organizira Ministrstvo za okolje in prostor, vabljeni so vsi, ki želijo prispevati svoje izkušnje in znanje.

Najprej bodo potekale predstavitve projektov in organizacij, ki so povezane s porečjem Drave – udeležbo so že potrdili predstavniki gospodarskih družb, občin in nevladnih organizacij. Sledilo bo oblikovanje ukrepov na podlagi strokovnih izhodišč v moderirani delavnici. Udeleženci bodo ukrepe oblikovali glede na prednosti, jih natančno opredelili in iskali možnosti za sodelovanje pri izvajanju. Na delavnico so vabljeni tudi novinarji, ki prav lahko prispevajo svoj pogled na prihodnost Drave. **V porečju Drave so aktualne predvsem teme: slabo kemijsko stanje podzemnih voda Dravsko Ptujskega polja, preureditve struge zaradi hidroenergetske izrabe, odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih voda ter letni izpusti iz industrije.**

Delavnica za porečje Drave bo peta v nizu osmih delavnic po vsej Sloveniji (potekale so že delavnice za Muro, Savinjo, Sočo in jadranske reke). Srečanja bodo pripravili še za porečje Save (zgornja Sava, srednja Sava, spodnja Sava). Na podlagi teh rezultatov pa bo Ministrstvo za okolje pripravilo podlage za dve nacionalni konferenci. Z oblikovanjem merljivih ciljev bomo leta 2015 lahko preverjali uspešnost – in oblikovali podlage za naslednje šestletno obdobje. Vse informacije lahko spremljate na www.skrbimozavode.si.

Vodna direktiva

Direktiva določa okvir za varstvo celinskih površinskih voda, somornic, obalnega morja in podzemne vode. Vključuje ohranjanje in izboljševanje vodnega okolja, preprečevanje slabšanja vodnih in kopenskih ekosistemov ter močvirij in izboljšuje njihovo stanje. Direktiva uvaja novost pri upravljanju voda, saj temelji na povodjih ter s tem izhaja iz naravnega stanja.

- [Vodna direktiva](#) (Water Framework Directive; 2000/60/EC) - besedilo v slovenskem jeziku
- [Izvajanje Vodne direktive v Evropski uniji in v Sloveniji](#)

Osnutek nacionalnega načrta upravljanja voda za obdobje 2009 – 2015

Načrt upravljanja voda je sestavni del izvajanja vodne direktive ter doseganja cilja dobrega stanja vseh voda do leta 2015. Ministrstvo za okolje in prostor je pripravilo prvi osnutek nacionalnega načrta, po posvetovanjih pa bo do konca letošnjega leta pripravilo končno verzijo. Posvetovanja so ključnega pomena, saj je uresničevanje načrta odvisno tako od odgovornih v državnih ustanovah, lokalnih skupnostih, kot tudi od vsakega posameznika.

Načrt upravljanja voda bo vključeval tudi načrte po povodjih ter v njih povezoval okoljske cilje, socialna vprašanja in gospodarske dejavnike z vsemi vrstami vodnih teles – reke, jezera, rečna ustja in druge somornice, obalna morja in podzemne vode. Več informacij na www.skrbimozavode.si.

Dodatne informacije: skrbimozavode@gov.si, 041 390 229